

# “台”风袭来! 台湾整形美容风潮 跨越海峡两岸

“台”风来了 不要慌 “台”风——最近一股来自宝岛台湾的最新整形美容风潮席卷鲁中地区,给众多爱美人士带来了福音,台湾明星御用整形专家邱志龙教授和众多大陆整形美容界顶级专家来帮助你们!台湾整形美容技术精细、成熟,一直排在世界整形美容界前列,很多内地、香港乃至日本的求美者到台湾接受治疗。

## 你难以想象的微整形

人们之所以青睐微整形,是因为它功效多、适用人群广,既能起到除皱、年轻化的效果,又能达到如隆鼻、隆胸、瘦身等塑形效果。微整形项目中,注射式美容和光电方式美容是大家耳熟能详的。但是,面部吸脂也能微整形,就鲜有人知道了。很多人对吸脂手术的认知,还停留在大手术的老观念上,这么大的手术怎么可能“微”得了?

然而事实正是如此,现在的微整形技术非常精湛,整形医师已经可以采用微创和无创技术来让面部吸脂也进入微整形的行列。整形医师通过小针眼吸除面部肥胖下垂者的多余脂肪,面部基本上没什么创口,却于不经意间带给人年轻俏丽。据称,除了面部微吸脂,双眼皮成形术也可以微起来了。以前割双眼皮,眼睛上的胶布要贴好几天,不承认“割”过都不行,而现在有了微整形,朋友顶多认为你有点睡眠不足肿眼皮泡而已,完全不能确定你是否“动”过了。

## 明星御用整形专家莅临一美 拯救你的肌肤只在这一刻

明星御用整形专家邱志龙教授5月25日莅临一美,为我们带来了新一代的台湾整形美容风潮,让你拥有明星一样的尊贵,明星一样的风采!台湾整形美容技术凭借其无创、或创口极细小、不留疤痕、无需恢复期、效果显著等优势,受到了众多明星极力推荐和白领女性的极力追捧。在

当地某些微整形权威机构,更是出现了人们排队,赶场做微整形的火爆场面。成为一直深受大众追捧的美丽法宝。微针美白、微针隆鼻、微针除皱、微针瘦脸、仪器祛斑靓肤……等微美容美丽项目,一直为爱美人士青睐。

微整形最常用的部位就是脸部,效果也最为显著。针对脸部,微整形包括进行面部提升、除皱、隆鼻丰颊、除斑、祛痘痕、祛红血丝等;如果以身体为目标,则可以进行身体的塑形,比如腹部紧实、胸部提拉等等。修饰一些小的部位,就可以让外表的整体感觉得到显著提升。

邱志龙教授是台湾媒体首推微整形专家,从事医学整形美容临床及科研数十年独创私家注射美容针法曾为台湾多名知名人士做过私人美容顾问。

据了解邱志龙教授是港澳台明星御用塑美专家,享誉台湾名流名媛间,其精湛的注射技术得到了很多大牌明星的认可,以及追捧,被称为台湾的“童颜推手”,在两岸三地整形界都享有极高声望。他擅长于无创微整形注射除皱、面部塑形、综合面部年轻化等各种整形美容的先进技术,能够根据您的实际状况,与您沟通,通过分析 and 研究综合设计出您想要的美丽。

## 微整形 安全最让人心动

明星身为公众人物,长期暴露于媒体的闪光灯下,提升人气,维持公众新鲜感,是他们所在乎的,明星选择微整形为整形时的首选方式,主要原因就在“安全”上。

微整形没有伤口,恢复期极短,而且就算是不满意,还可以恢复,相对于传统的手术失败会造成永久性的后果而言,微整形的安全性的确让人更容易动心。

如今,明星整形潮流带动下,普通大众也更宽容的理解并接受微整形,微整形成为公开性话题,许多明星也大方承认微整形。随着微整形技术的更加完善,微整形对于民众来说已是一件平常事。

广泛认为微整形的手段不但一改以往动刀子的危险性,并在安全上有100%的保障,如不满意效果,还可恢复原状,对整形部位无任何破坏性。许多国际知名美容专家也曾多次指出,微整形将是未来美容抗衰老的重要手段,微整形成为后整形时代的流行潮流,将是顺势所趋。

残缺也许是一种美,但永远都无法体验到完美所带来的心灵悸动。乐享生活,丰富人生,何不对自己好一点。



Taiwan Expert

邱志龙 教授(台湾)

台湾当红明星御用整形大师  
台湾媒体微整形首推专家  
台湾医美创始先锋

## 新闻链接

邱志龙教授本次亲临淄博,为广大爱美人士带来了台湾先进的整形美容技术,并且与大陆顶级整形美容专家一起,强强联合,将台湾与大陆的整形美容技术与理念充分融合,全方位为您打造属于您的美丽。



# 一针 定格青春 年轻化就这么简单

海峡两岸微整形抗衰老技术交流峰会 (5月25日)

台湾的微整形美容技术一直走在世界前沿,以无恢复期、黄金效果显著等优势,深受众多演艺人士的钟爱。

今年3月,由台湾海峡两岸医疗事务交流协会授权一美天成,在山东省率先成立海峡两岸抗衰老技术交流基地,并设立台湾专家部。

自此,一美成功开启了台湾、山东海峡两岸整形美容技术交流互访的机制,一美作为山东首家海峡两岸抗衰老技术交流基地,将把这种定期与台湾整形美容界交流整形美容技术,优势互补的峰会持续举办下去,应用先进的整形美容技术造福更多的齐鲁大地求美者。

## 海峡两岸微整形抗衰老技术交流峰会, 5月25日再度开启!

台湾当红明星御用整形大师、台湾媒体微整形首推专家、台湾医美创始先锋邱志龙教授携精英团队再次驾临一美天成,邀你共享不老盛宴。



一美形象大使: 钟恩慧  
自然美·天生的美



一美天成整形美容医院  
An Beauty Natural Plastic Surgery Hospital  
整形航母·亚洲连锁

地址: 山东·淄博·华光路45号  
整形美容\皮肤美容\无创美容\口腔美容\形象管理  
官网: www.yimeimr.com QQ: 800-000-8808

美丽热线 0533-221 2222